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問② あなたのお宅の家族構成を教えてください。
性別 回答数 853 構成 回答数 933

年齢 回答数 961 人数 回答数 773

問⑤ あなたは、防災に関して関心がありますか。

回答数 529 回答数 976

問⑥ あなたが今一番心配な災害はなんですか。

回答数 1459 回答数 1264

問④ あなたを含め通勤通学している家族が日中過ごしている場所はどこですか。（○はいく
つでも）

問③ 現在同居されている家族の中で一人で避難に支障があると思われる方。

問① あなたの性別と年齢を教えてください。

377

44.2%

476

55.8%

1 男

2 女

89

11.5%

248

32.1%

172

22.3%

168

21.7%

75

9.7%

17

2.2%

4

0.5%1 1人

2 2人

3 3人

4 4人

5 5人

6 6人

7 7人以上

106

20.0%

140

26.5%

8

1.5%

197

37.2%

10

1.9%

37

7.0%

31

5.9%

1 乳児 園児

2 小学生

3 妊娠中の方

4 70歳以上の方

5 寝たきりの方

6 病気療養中の方

7 それ以外支障
がある

466

31.9%

351

24.1%

559

38.3%

46

3.2%

37

2.5%

1 国分区内

2 太宰府市内

3 福岡県内

4 周辺県内

5 その他

339

34.7%

577

59.1%

58

5.9%

2

0.2%1 とてもある

2 ややある

3 あまりない

4 全然ない

617

48.8%

240

19.0%

271

21.4%

119

9.4%

12

0.9%

5

0.4%1 地震

2 土砂災害

3 水害・風害

4 火災

5 その他

6 なし

136

14.6%

320

34.3%

422

45.2%

37

4.0%

18

1.9%1 単身世帯

2 夫婦二人世帯

3 二世代世帯
（子供含む）

4 三世代世帯

5 その他

0

0.0% 19

2.0%

94

9.8%

186

19.4%

161

16.8%
164

17.1%

216

22.5%

111

11.6%

10

1.0%

1 10代
2 20代
3 30代
4 40代
5 50代
6 60代
7 70代
8 80代
9 90代以上
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問⑨ 避難勧告がでたらあなたは避難したいと思いますか。

回答数 1,579 回答数 885

問⑩ なるべくなら避難したくない理由。
回答数 1002 避難所問題 回答数 312

回答数 45 回答数 938

問⑫ 問⑪でいいえと答えた皆様にお聞きします。
回答数 230 回答数 138

問⑦ あなたの家庭でおこなっている災害に対しての
備えを教えてください。（○はいくつでも）

問⑧ あなたは最寄りの災害時の避難場所を知っていますか。

ご自身の身体             問⑪ あなたの家族は、避難所まで避難できると思いますか。

自己判断

596

59.5%

373

37.2%

26

2.6%

7

0.7%１ よく知っている

２ なんとなく
知っている

３ 知らない

４ その他

154

17.4%

434

49.0%

264

29.8%

33

3.7%

１ 率先して避難する

２ 促されれば避難
する

３ できれば避難
したくない

４ その他

118

37.8%

31

9.9%

3

1.0%

11

3.5%

30

9.6%

49

15.7%

70

22.4%

1 コロナ感染が心配

2 避難先の体制

3 医療体制

4 トイレ問題

5 プライバシー

6 ペット問題

7 その他

817

87.1%

121

12.9%

１ はい

２ いいえ

10

7.2%

22

15.9%

70

50.7%

36

26.1%

１ 避難場所を
知らない

２ 避難場所が遠い

３ 介助が必要な
家族がいる

４ その他

394

25.0%

649

41.1%

233

14.8%

26

1.6%

186

11.8%

13

0.8%

18

1.1%

60

3.8%

1 非常持ち出し品の用意

2 避難場所の確認

3 家具の転倒防止策

4 災害時の家庭内の役割
分担

5 災害時の家族の連絡網
確認

6 地域防災訓練への参加

7 その他

8 なし

16

35.6%

27

60.0%

2

4.4%
1 自分（家族）

の体力に不安
がある

2 持病がある・
身体が不自由

3 その他

168

73.0%

42

18.3%

4

1.7%

16

7.0%

▪1 自宅のほうが安全
自宅に いたい

▪2 自分で状況を判断し
て避難するか決める

▪3 面倒だから

▪4 その他
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問⑮ 地域の災害に備えて「住⺠ができる」と思うことは。

回答数 2321 回答数 615

回答数 2215 回答数 458

回答数 205

問⑯ 災害時に住⺠が「地域のためにできる」と思うことは。

問⑰ 地域の防災についてご意見。

問⑬ あなたが災害の時もっとも頼りにすると思うものを
   3つ選んでください。

問⑭ あなたが地域の防災にとって「必要だ」と思うものを選んで下さい。 （○はいくつで
も）

780

33.6%

320

13.8%
416

17.9%

227

9.8%

301

13.0%

245

10.6%

32

1.4%1 家族

2 親戚

3 ご近所

4 自治会

5 消防団

6 行政

7 その他

341

15.4%

487

22.0%

522

23.6%

430

19.4%

416

18.8%

17

0.8%

2

0.1%
1 防災訓練・ 防災教育

2 避難誘導

3 安否確認体制

4 要介護者への支援体制

5 避難者へのケア体制

6 その他

7 なし

52

8.5%

111

18.0%

131

21.3%

180

29.3%

59

9.6%

82

13.3%

1 防災訓練参加

2 防災意識の共有

3 災害に備えての準備（非
常食 、日用品準備）

4 ご近所への声かけ

5 危険場所の確認

6 その他

142

31.0%

136

29.7%24

5.2%

83

18.1%

25

5.5% 48

10.5%

1 日頃からの
近所づきあい

2 被災者への支援・
ボランティア

3 自治会、行政から
の情報提供支援

4 近所の安否確認

5 情報収集・伝達

6 その他

34

16.6%

37

18.0%

31

15.1%

26

12.7%

12

5.9%

13

6.3%

52

25.4%

1 自治会・行政の対応
の仕方

2 災害・避難情報の
在り方

3 防災訓練・
避難連絡網など

4 最寄りの避難場所への
道路確認、 情報発信

5 溜池及び河川改修

6 災害時の放送の仕方

7 その他
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